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LA SRA. PRESIDENTA:

Bon dia, senyores i senyors. Començarem amb un minut de
silenci a causa de l’accident patit ahir a S’Arenal, en què hi ha
hagut quatre víctimes mortals i molts de ferits. Per tant,
nosaltres enviam el nostre condol a totes les víctimes i farem un
minut de silenci per ells. Començam.

(Minut de silenci)

Moltes gràcies.

Bon dia, senyores i senyors diputades. Començarem la
sessió i, en primer lloc, els demanaria si es produeixen
substitucions.

EL SR. SAGRERAS I BALLESTER: 

Presidenta, bon dia, Sebastià Sagreras substitueix Jacobo
Varela.

LA SRA. RIUDAVETS I SUÁREZ:

Sí, bon dia, presidenta, Malena Riudavets substitueix Iago
Negueruela.

EL SR. FERNÁNDEZ I LOMBARDO:

Presidenta, Ares Fernández substitueix Marc Pons.

LA SRA. PRESIDENTA:

Moltes gràcies. 

Debat i votació de l’escrit RGE núm. 7113/24, de
modificació del pla de treball, document presentat pels
Grups Parlamentaris Popular i VOX. 

Passam a l'únic punt de l'ordre del dia que consisteix en el
debat i votació de la modificació del pla de treball, document
RGE núm. 7113/24, presentat pel Grup Parlamentari Popular
i VOX. Per a la defensa de la modificació del pla de treball té
la paraula pel Grup Parlamentari Popular el Sr. Mateo, per un
temps de cinc minuts.

EL SR. MATEO I HERNÁNDEZ: 

Sí, Sra. Presidenta. Señoras diputadas, señores diputados.
Seré muy breve y simplemente decir que con el Grupo
Parlamentario VOX acordamos o creímos adecuado la
reducción del número de los comparecientes atendiendo a
diversas circunstancias, y lo cierto es que me ratifico en los
términos exactos y de acuerdo con el documento presentado a
esta Mesa.

Muchísimas gracias.

LA SRA. PRESIDENTA:

Gracias, Sr. Mateo. Igualment, per a la defensa de la
modificació del pla de treball, té la paraula, pel Grup
Parlamentari VOX, la Sra. de las Heras.

LA SRA. DE LAS HERAS I FERNÁNDEZ:

Muchas gracias, Sra. Presidente. En idéntico sentido se
propuso la supresión de determinados comparecientes a raíz de
la petición por parte de otros grupos y hemos considerado que
eso era lo más adecuado y también nos ratificamos en la
solicitud de dicha retirada, tal y como consta en el escrito
presentado.

Muchas gracias.

LA SRA. PRESIDENTA:

Gracias, Sra. de las Heras. Pel Grup Parlamentari
Socialista té la paraula la Sra. Garrido, per un temps de cinc
minuts.

LA SRA. GARRIDO I RODRÍGUEZ: 

Moltes gràcies, Sra. Presidenta. També molt breument, i
atès que les explicacions que han donat els grups proposants
tampoc no ens han aclarit gaire cosa, a mi m'agradaria
manifestar que estam d'acord amb la retirada d’aquestes
compareixences, de fet, ja des de l'inici de l'aprovació del pla
de treball vàrem dir que enteníem que no eren pertinents i que
no s'ajustaven al pla..., que no s'ajustaven a l'objecte de la
comissió, però crec que val la pena manifestar, precisament
perquè s'estan retirant aquestes compareixences, que encara
perviuen  dues compareixences sol·licitades que no s'ajusten en
res a l’objecte d'aquesta comissió; són la de Javier Hidalgo i la
de Joan Gual. 

Javier Hidalgo, per Air Europa, que per no ajustar-se a
l'objecte de la comissió, s'ha retirat la documentació del pla de
feina. Per tant, és una incongruència absoluta quant al pla de
feina d’aquesta comissió. I també la de Joan Gual de Torrella,
que se'l crida com a president de l'Autoritat Portuària, i que
també del pla de feina s’ha retirat la documentació que s'havia
sol·licitat sobre la contractació de Puertos del Estado,
precisament perquè no s'ajustava a l'objecte de la comissió. 

Per tant, aquestes compareixences no s'ajusten a l'objecte de
la comissió. Nosaltres votarem a favor de la proposta que han
presentat, però demanaríem que es retirassin també aquestes
dues compareixences, perquè res a veure tenen amb l'objecte de
la comissió. Si els  volen fer comparèixer, la via és una altra, no
és aquesta.

Gràcies.

LA SRA. PRESIDENTA:

Gràcies, Sra. Garrido. Pel Grup Parlamentari MÉS per
Mallorca té la paraula el Sr. Apesteguia.

EL SR. APESTEGUIA I RIPOLL: 

No tenim cap objecció amb la proposta de modificació
presentada. 
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LA SRA. PRESIDENTA:

Voleu fer ús de la paraula per contradiccions els grups
proposants? Sr. Mateo? 

EL SR. MATEO I HERNÁNDEZ:

No, simplemente apuntar que en su momento ya se consultó
precisamente con la Mesa y con el letrado mayor la posibilidad
de incluir esos comparecientes a los que se ha referido la
portavoz del Grupo Socialista, y no hubo ningún problema en
su aceptación. Al final, de lo que se trata es de lograr
información que pueda ponernos en contexto y sobre la pista de
datos importantes relativos al objeto central de nuestra
investigación. Nada más.

Muchas gracias, presidenta.

LA SRA. PRESIDENTA:

Gracias, Sr. Mateo. Sra. de las Heras?

LA SRA. DE LAS HERAS I FERNÁNDEZ:

Sí. La portavoz del Partido Socialista ha indicado que no
hemos explicado por qué se retiran esos comparecientes. Los
retiramos porque ella lo solicitó, básicamente, y no es porque
no fueran o no tuvieran relación con el objeto de la comisión,
sino porque, como ha indicado el portavoz del Partido Popular,
tuvieron el visto bueno del letrado de esta comisión. Si bien, de
las declaraciones efectuadas por los comparecientes que hemos
escuchado hasta la fecha, consideramos que lo que puedan
aportar los que hemos retirado, sería redundante, porque de las
declaraciones, sobre todo del perito y de Far, que es él quien
estaba al frente de la Oficina anticorrupción, pues ya se han
esclarecido los hechos al respecto de los puntos que nos
pudieran aportar los comparecientes que retiramos. 

Muchas gracias.

LA SRA. PRESIDENTA:

Gracias, Sra. de las Heras. Acabat el debat, passam a
votació. Poden votar. 

El resultat de la votació és 1 abstenció i 13 vots a favor. 

En conseqüència, s'acorda la modificació del pla de treball,
escrit RGE núm. 7113/24, presentat pels Grups Parlamentaris
Popular i VOX.

Sense haver-hi més assumptes a tractar, s'aixeca la sessió.
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